Uma empresa possui 4 tipos de veiculos, cujas quantidades sdo expressas em
percentuais:
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Responda as perguntas:
a) Qual é o percentual de carros desta empresa?
b) Sabendo que ha 12 motos nesta empresa, quantos carros ela possui?
c) Quantos 6nibus e caminhdes possui?
d) Se aempresa adquirir mais 30 carros e 28 motos, e vender 6 6nibus e 12
caminhdes, como ficardo as porcentagens de cada veiculo?

Uma empresa possui 4 tipos de veiculos, cujas quantidades sdo expressas em
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Responda as perguntas:
e) Qual é o percentual de carros desta empresa?
f)  Sabendo que ha 12 motos nesta empresa, quantos carros ela possui?
g) Quantos dnibus e caminhdes possui?
h)  Se a empresa adquirir mais 30 carros e 28 motos, e vender 6 6nibus e 12
caminhdes, como ficardo as porcentagens de cada veiculo?




